

ЗАТВЕРДЖЕНО

на засіданні кафедри ЦТПАР

(протокол №10 від 04.06.2024)

Зав. Кафедрою  Ірина СМІРНОВА

**ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА
СПЕЦІАЛЬНОСТІ 051 НА 2023 - 2024 Н.Р.**

Назва групи (гуртка): Розробка проєктів підвищення операційної ефективності : сучасні можливості та перешкоди для вітчизняного бізнесу

Науковий керівник: Латишева О.В., к.е.н., доцент кафедри ЦТтаПАР

№	Назва і вид роботи	Виконавці	Результати виконання
1	Ознайомлення з сучасними практиками проєктного управління та підходами до впровадження операційних покращень на вимогу бізнесу, встановлення можливостей відображення результатів досліджень у кваліфікаційних роботах та обговорення актуальних напрямів та інструментарію досліджень	Члени гуртка, керівник	На засіданні наукового гуртка 12.10.2023 (див. Додаток А, презентацію звіту) учасники гуртка та запрошені студенти гр. 051-23 м обговорювали важливість дотримання стандартів академічної доброчесності та роль інтернаціоналізації в освіті та науковій діяльності. Висвітлено можливості участі у міжнародних наукових конференціях та співпраці з європейськими університетами; відзначено внесок студентів у розвиток наукових гуртків та дослідницьких програм.
2	Обговорення результатів проведених майстер-класів фахівців-практиків членами студентського наукового гуртка. Визначення актуальних напрямів та можливостей впровадження інструментарію моделювання та прогнозування для майбутніх досліджень. Підготовка до участі у науково-практичних конференціях	Члени гуртка, керівник	На засіданні наукового гуртка 12.10.2023 (ДОДАТОК А, презентація звіту) учасники гуртка та студенти гр. 051-23 м заслухали Катерину Вишнякову (гр.051-22-м), яка розповіла про результати проведених майстер-класів фахівців-практиків Данііла Суярко, координатора проєкту Метінвест-СМЦ «Сталева Мрія: у в сфері металевого будівництва», який є концепцією відбудови країни та містить готові рішення для будівництва житла та соціальної інфраструктури, а також амбасадора Метінвест Січсталі Дениса Кононюка, який представив результати проєкту і пов'язані з ним бізнес-процеси в сфері управлінні інжинірингу та будівництва. Студентам надано доступ до запису майстер-класу для ознайомлення. Обговорення проблематики досліджень магістрами гр. 051-23 м в рамках виконання R&D проєкту, а також в International scientific conference "MININGMETALTECH 2023 (див. Додаток Б)

3	Проведення засідання членів студентського наукового гуртка – презентація доповідей та запрошення нових членів гуртка	Члени гуртка, керівник	студентам гр. 051-23-м було запропоновано взяти участь у міжнародній дослідницькій програмі Fulbright Research and Development Program (FRDP), а також інших міжнародних конференціях, у т.ч. в НПК "MININGMETALTECH 2023; результат – опубліковані тези НПК Ломоносова О.С., Волкова Д.П. (див. Додаток Б)
4	Методи поглибленого системного аналізу предметної області досліджень та формалізація їх результатів – моделі в нотації IDEF, проекти тощо.	Члени гуртка, керівник	в рамках виконання магістрами R&D проекту, Квал.роботи та участі в НПК"MININGMETALTECH 2024 обговорено проблематика досліджень з магістрами гр. 051-23-м ; результат – опубліковані тези НПК Ломоносовим О.С., Волковим Д.П. (див. Додаток Б),
5	Застосування ChatGPT та інших великих мовних моделей для наукового пошуку	Члени гуртка, керівник	Підготовлено доповідь магістрами - учасниками гуртка Ломоносовим О.С., Волковим Д.П. (див. Додаток В) для групи 051-23-м та на захід «Студенські гуртки: обмін ідеями та досвідом»(31.05.24) (Додаток В)
6	Проведення засідання членів студентського наукового гуртка – підведення підсумків роботи гуртка та планування подальшої роботи	Члени гуртка, керівник	Підведення підсумків роботи гуртка та планування подальшої роботи, зокрема обговорено актуальні теми дослідження і заплановано участь в конференції МІП (орієнтовно на 10. - 11.2024). З Ломоносовим О.С. та Волковим Д.П. погоджена участь в науково-дослідній роботі «Інструменти оптимізації бізнес-процесів та підвищення операційної ефективності в контексті ВРМ»(ДР № 0123U103794)

Науковий керівник: _____

(підпис)

Олена ЛАТИШЕВА

(прізвище та ініціали)

УЗГОДЖЕНО

Проректор

з науково-дослідної роботи

(підпис)

Володимир КУХАР

«20» червня 2024р.